



Opole, 10.10.2022r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

POWIATOWY LEKARZ WETERYNARII W OPOLU

Jakub Nakonieczny

**Do:
Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

Nasz znak: PIW.24.241.2.2022

Dot. sprawy nr: PIW.24.241.2.2022

Pismo z dnia:

Dotyczy: zamówienia klasycznego, o wartości jest równej lub przekraczającej kwotę 130 000 złotych, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z przepisami określonymi w ustawie z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, pn.: Zakup dwóch samochodów osobowych dla Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Opolu.

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania:

1. Pytanie

Dotyczy: załącznika nr 1.2. do SWZ (opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2).

- a) Pkt. 24
Czy Zamawiający dopuszcza: Kolor niebieski metalik?
- b) Pkt. 8
Czy Zamawiający dopuszcza: Drzwi tylne dwuskrzydłowe?
- c) Pkt. 12
Czy Zamawiający dopuszcza: Długość całkowita do 4756 mm?
- d) Pkt. 14
Czy Zamawiający dopuszcza: Wysokość całkowita 1927mm??

Odpowiedź:

Ad. a)

Tak, Zamawiający dopuści. Zamawiający dokonuje zmian w postanowieniach pkt. 24. **Zmiana załącznika nr 1.2. do SWZ (opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2).**

Ad. b)

Tak, Zamawiający dopuści. Zamawiający dokonuje zmian w postanowieniach pkt. 8. **Zmiana załącznika nr 1.2. do SWZ (opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2).**

Ad. c)

Tak, Zamawiający dopuści. Zamawiający dokonuje zmian w postanowieniach pkt. 12. **Zmiana załącznika nr 1.2. do SWZ (opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2).**

Ad. d)

Tak, Zamawiający dopuści. Zamawiający dokonuje zmian w postanowieniach pkt. 14. **Zmiana załącznika nr 1.2. do SWZ (opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2).**



Powiatowy Inspektorat Weterynarii ul. Wrocławska 170, 45-836 Opole

tel.: (centrala) 77 541 71 61, e-mail: piw.opole@piw.opole.pl, piw.opole.pl

2. Pytanie

Dotyczy: SWZ.

Czy Zamawiający dopuszcza: Okres gwarancyjny do 3 lat do 45 tys km?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami pkt. 3.4.1. SWZ wymaga udzielenia przez Wykonawcę gwarancji na okres co najmniej 36 miesięcy (tj. 3 lata). Zamawiający nie podaje przy tym limitu kilometrów.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający dokonuje modyfikacji **Opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2 (załącznika nr 1.2. do SWZ)** – zmiany oznaczono kolorem **czerwonym**.

Aktualna treść **Opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2 (załącznika nr 1.2. do SWZ)** stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Uwzględniając udzieloną odpowiedź, w związku z art. 284 ust. 2, w nawiązaniu do art. 286 ust. 1 ustawy, Zamawiający zmienia termin:

- składania ofert: do dnia **14.10.2022 r.** do godz. **12:00**.
- otwarcia ofert: w dniu **14.10.2022 r.** o godz. **12:30**.
- związania ofertą: do dnia **12.11.2022r.**

W związku z powyższym zmiany zostają wprowadzone także w treści SWZ w: pkt. 17.1.1 SWZ, pkt. 17.2.1 SWZ, pkt. 15.1 SWZ (zmiany oznaczono kolorem).

Zgodnie z pkt. 12.11 SWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Załączniki uwzględniające wprowadzone modyfikacje:

- 1) Załącznik nr 1.2. do SWZ – OPZ dla części nr 2.
- 2) SWZ.
- 3) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zamieszczone w BZP

Powiatowy Lekarz Weterynarii

lek. wet. Jakub Nakonieczny

